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各新聞の購読割合を、図のように表す。 

例えば、 aは Aだけを購読している割合、 d は Aと B を購読していてC は購読していない割合、 

g は CBA ,, すべてを購読している割合を示す。条件より 
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③、⑦より 58613  baba  ⑤－⑥より 38 ba  10,48  ba  

②、④より 15462110  dd  ⑤または⑥より 22 gfe  ④より 12221  ff  

①より 56911548  gg  ④より 16215  ee  

 

以上により 5,1,16,15,3,10,48  gfedcba  

 

(i) Aだけ購読している割合は %48a  ……(答) 

(ii) B だけ購読している割合は %10b  ……(答) 

(iii) CBA ,, すべてを購読している割合は %5g  ……(答) 

(iv)  CBA ,, のどれも購読していない割合は 

 9851161531048  gfedcba より %298100   ……(答) 
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